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EXERCICE 50 

 

Analyser la situation de chacun des trois distributeurs et conclure sur la conduite à tenir. 
 

 

 

Distributeur 1 : 

 

ACTIF Montants PASSIF Montants 

Actif immobilisé 32 Capitaux propres 14 

Stocks 20 Dettes financières(1) 50 

Clients 28 Dettes fournisseurs 16 

Disponibilités 0   

TOTAL 80 TOTAL 80 
(1) Dont 6 soldes créditeurs des banques (découvert bancaire) 

 Résultat d’exploitation : 16 

 Résultat financier :  -4 

 Résultat exceptionnel : -8 

 Résultat net :   4 

 

 

FRNG = (14 + 44) – 32 = 58 – 32 = 26 

BFR = (20 + 28) – 16 = 48 – 16 = 32 

TN = 0 – 6 = - 6 ou 26 – 32 = - 6 

 

Points positifs : 

Résultat d’exploitation assez élevé : 16  

FRNG positif 

 

Points négatifs : 

Trésorerie légèrement négative (-6) 

BFR légèrement élevé 
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Distributeur 2 : 

 

ACTIF Montants PASSIF Montants 

Actif immobilisé 32 Capitaux propres 30 

Stocks 2 Dettes financières(1) 30 

Clients 32 Dettes fournisseurs 20 

Disponibilités 14   

TOTAL 80 TOTAL 80 
(1) Dont 0 soldes créditeurs des banques (découvert bancaire) 

 Résultat d’exploitation : 6 

 Résultat financier :  -2 

 Résultat exceptionnel : 0 

 Résultat net :  4 

 

 

FRNG = (30 + 30) – 32 = 60 – 32 = 28 

BFR = (2 + 32) – 20 = 34 – 20 = 14 

TN = 14 – 0 = 14 ou 28 – 14 = 14 

 

Points positifs : 

Résultat d’exploitation correct 

FRNG positif 

Trésorerie positive 

 

Points négatifs : 

Aucun point négatif significatif 
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Distributeur 3 : 

 

ACTIF Montants PASSIF Montants 

Actif immobilisé 20 Capitaux propres 20 

Stocks 20 Dettes financières(1) 40 

Clients 40 Dettes fournisseurs 20 

Disponibilités 0   

TOTAL 80 TOTAL 80 
(1) Dont 40 soldes créditeurs des banques (découvert bancaire) 

 Résultat d’exploitation : 20 

 Résultat financier :  -24 

 Résultat exceptionnel : 8 

 Résultat net :  4 

 

FRNG = (20 + 0) – 20 = 20 – 20 = 0 

BFR = (20 + 40) – 20 = 60 – 20 = 40 

TN = 0 – 40 = -40 ou 0 – 40 = -40 

 

Points positifs : 

Résultat d’exploitation TRES correct 

 

Points négatifs : 

Trésorerie catastrophique – 40 

Structure financière totalement déséquilibrée  
 

 

 


